



**PREFEIT  
VALINHOS**

**CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo 15/07/2019 14:13

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 653/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 653/2019 Informações sobre o assoreamento do Córrego Invernada após a obra na Rua Paulo Setubal e Rua Campos Salles.

Nº PROTOCOLO  
01553/2019

Ofício nº 1.241/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 12 de julho de 2019

Ref.: **Requerimento nº 653/19-CMV**

**Vereador Luiz Mayr Neto**

**Processo administrativo nº 13.984/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Luiz Mayr Neto**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Já houve comunicação à empresa responsável pelas obras de contenção de enchentes no Córrego Invernada sobre o assoreamento da área, conforme fotos anexas?

**Resposta:** Conforme esclarecimentos prestados pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, o assoreamento do Córrego Invernada, no local apontado pelo nobre Edil, decorre de intervenções humanas feita a montante, sendo um problema recorrente há muitos anos. Neste sentido, a empresa que executa a obra de canalização da Invernada, foi abordada em reunião que ocorreu antes do início dessa etapa de obra, sendo tratado no momento, o assunto em questão.

Sendo assim, a remoção de terra do leito do rio está ocorrendo como parte da obra em si, cabendo a empresa executora do serviço, tomar as providências adequadas, não havendo riscos de enchentes, tendo em vista que estamos em período de estiagem e a conclusão das obras acontecerá antes do início do período chuvoso.

2. O desassoreamento cabe à empresa responsável ou a Prefeitura? Quando o material será retirado?

**Resposta:** Informa a área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que o desassoreamento será realizado pela Prefeitura, juntamente com a empresa responsável pelas obras, sendo o serviço agendado para os dias 10, 11 e 12 de julho.



## PREFEITURA DE **VALINHOS**

3. Esta quantidade de areia não afeta as obras que estão sendo feitas na área da Unilever?

**Resposta:** Não há nenhuma manifestação por parte da Unilever em relação a prejuízos decorrentes da movimentação de areia.

4. Quais as consequências se a areia deposita no local tampar os tubos de drenagem laterais?

**Resposta:** Esclarece o Departamento de Infra Estrutura Urbana, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que o desassoreamento será realizado antes que ocorra alguma consequência com os tubos de drenagem laterais.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALI JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)